
 
 

  במתמטיקה הבגרות בחינת לפתרון הצעה

 2015 ה"תשע קיץ מועד

 801 סמל שאלון                 
 

 
 
 

 , דו מרבך, רן יחיאלי, ארז כהןיע ידי על נכתב הפתרון
 אדם גרונדלנד, עופר גוטליב, מארק רימר, אלי רימר, 

 אדווה דדון ,דניאל הרשטיין
 אנקורי החינוך רשת מורי מצוות 

 

 המורים שפתרו את הבחינה מחכים לכם פה

www.ankori.co.il/ask 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 180פתרון שאלון 

 ש"ח 2400 ב.    ש"ח 60 א. .1

 ש"ח 500, מ"ר 10 ב. : ברוךIII: גדליה, II: אורי, I א. .2

 הישרים. 3בין לא, אין נקודת חיתוך  ג. 

 ברוך ה.    אורי ד. 

AB :y א. .3 x 4= +  ,BC :y x 4= − −  ,CD :y x 4= −  ,AD :y x 4= − + 

)A(0,4)  ,B ב.  4,0)−  ,C(0, 4)−  ,D(4,0)  

)E ג.  2,2)−  ,G(2, 2)−  

 יח"ש 16 ד. 

12a א. .4 16a ב.    =26 34=  

 150 ג. 

 18.43° ב.   ס"מ 31.62 א. .5

 36.86° ד.    71.57° ג. 
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